



Funded by the
European Union



ZPRÁVA Z MOBILITY Č. 1

ŠKOLA: ZŠ BRNO, HERČÍKOVA 19, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

AKREDITACE: 2022-01-CZ01-KA120-SCH-000104905

PROJEKT: 2023-1-CZ01-KA121-SCH-000123657

TYP MOBILITY: JAZYKOVÝ KURZ AJ – VALLETTA, MALTA

TERMÍN KONÁNÍ: 3. 7. 2023 – 15. 7. 2023

ÚČASTNÍK: MGR. EVA MIKULKOVÁ

V termínu od 2. do 15. července 2023 jsem se zúčastnila vzdělávacího jazykového kurzu s názvem **General English Course v Easy School of Languages, Valletta, Malta**. Pracuji jako učitelka 1. stupně na ZŠ Herčíkova 19. Do školy přichází stále více cizinců a s tím stoupá i potřeba komunikace s žáky a s rodiči v cizím jazyce. Také využívání počítače ve výuce vyžaduje znalost anglického jazyka, proto jsem ráda využila možnosti intenzivního studia angličtiny na Maltě.

Tento kurz byl určen učitelům a pedagogickým pracovníkům, kteří nejsou rodilými mluvčími a kteří mají zájem rozvíjet své znalosti anglického jazyka, aby byli schopni efektivněji komunikovat. Rozřazování do skupin podle dosažených úrovní znalosti anglického jazyka proběhlo online ještě před odjezdem na jazykový kurz.

Na kurzu jsem byla 2 týdny. Absolvovala jsem 30 hodin přímé výuky v průběhu dvou týdnů. Každý den byly 3 vyučovací hodiny v délce 60 minut. Výuka probíhala od 9.00 hodin do 12.30 hodin každý pracovní den.

První den školy proběhla na recepci registrace nových účastníků kurzu a byly nám podány úvodní informace. Poté jsme se rozešli do tříd po deseti studentech dle pokročilosti. V mé třídě se vyučovala úroveň A1. Výuka probíhala dle učebnic Elementary and Weak Pre – Intermediate.

Lekce byly zaměřeny na rozvoj na rozvoj čtyř jazykových dovedností – poslech, mluvení, čtení a psaní. Dále byly rozvíjeny komunikační dovednosti a získání sebevědomí při konverzaci. Důraz byl kladen také na práci s přízvukem, rytmem, intonací a fonetickými zvuky. Po celou dobu jsme měli stejnou lektorku angličtiny. Každé ráno jsme si připomněli téma minulé hodiny a zopakovali jsme si, co jsme se předešlý den naučili. Dále jsme lekci buď dokončovali nebo jsme začali novou.

Probírali jsme tato témata: Outdoors, Trips, Looking good, Risky business, I've never been happier a další. Nejdříve jsme se naučili nová slovíčka a fráze. K tomu byla hodně využíván dataprojektor a také nám slovíčka učitelka přiblížila opisem a popisem. Poté jsme si přečetli úvodní článek k tématu a rozebrali ho. V rámci daného tématu nám byl pouštěn i poslech. Vždy nám byla vysvětlena gramatika, na kterou bylo téma zaměřeno. Gramatika se procvičovala i v následných cvičeních písemných i komunikačních. Každé písemné cvičení lektorka zkontrolovala, opravila chyby a znovu vysvětlila.

Při konverzačních činnostech jsme byli rozděleni do dvojic, trojic nebo čtveřic a konverzovali jsme na dané téma. I při těchto aktivitách lektorka chodila mezi námi a zapojovala se do hovoru, popřípadě pomohla, aby konverzace postupovala kupředu.



Funded by the
European Union



V průběhu celého dopoledne jsme měli možnost hodně mluvit, ať už při konverzaci s ostatními účastníky kurzu či odpovídat na četné otázky paní učitelky.

Ubytování bylo v apartmánu jazykové školy ve Sliemě, kde byla příležitost pokračovat v nenásilné konverzaci se spolužáky. Moji spolužáci pocházeli z různých koutů světa: z Japonska, Polska, Maďarska, Itálie, Kolumbie, Španělska, Brazílie, Německa a Vietnamu.

V odpoledních hodinách a o víkendech jsem načerpala vědomosti o kultuře a běžném životě na Maltě prostřednictvím výletů. Navštívila jsem ostrov Gozo a zdejší rozlehlou pevnost Viktoria, mořské akvárium, útesy Dingli, rotundu v Mostě, katedrálu St. John's ve Valetě, zahrady Upper Barrakka a Lower Barrakka, rybářskou vesničku Marsaxlokk, ostrov Comino s krásnou pláží Blue Lagoon atd.

Během kurzu jsem si zlepšila znalosti obecné angličtiny na úroveň A1+. Měla jsem možnost procvičit si angličtinu s rodilými mluvčími a získat jistotu v používání jazyka, zapojit se do řady praktických činností, které podporují kritické myšlení.

V průběhu kurzu jsem získala nejen nové znalosti a dovednosti v anglickém jazyce, ale navázala jsem i nové kontakty, poznala mnoho zajímavých lidí, kulturu země, sociální prostředí, seznámila jsem se se zemí Malta. Tento pobyt беру jako velkou životní zkušenost a zlepšení jazykové úrovně, kterou následně využiji ve své každodenní školní praxi.

Brno, 29. srpna 2023

Mgr. Eva Mikulková